

清华博士返乡助力家乡发展 青年科学家万蕊雪受聘上街区人才特使

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 高鹏 丁亚文/图) 11月2日下午,郑州北大培文礼堂座无虚席,青年科学家、清华大学博士万蕊雪在这里受聘为上街区人才特使。

据了解,万蕊雪博士于1997~2009年在上街区就读,现为清华大学博士,师从著名结构生物学家施一公院士,于2013年加入施一公教授实验室,专注于酵母剪接体的三维结构与分子机理研究;2016年,入选中国科协的“未来女科学家计划”,成为全国5名人选者中唯一的在读博士研究生。2018年,加入清华大学结构生物学高精尖创新中心“卓越学者”项目,并于11月23日获得2018年度“青年科学家奖”。

万蕊雪表示,非常高兴受聘为上街

区人才特使,作为上街人,能回报家乡是自己心中的愿望。在今后工作中,希望能为上街区、郑州市经济社会以及人才事业的发展贡献自己的力量。据悉,聘任期间,万蕊雪将充分发挥好“人才特使”在提升城市人才吸引力、促进人才引进培育和推动产业转型升级等方面的作用,积极推介家乡,为上街区、郑州市的发展贡献力量。

近年来,上街区注重招才引智,引进相关专家3人,新增“院士工作站”1个,出台了《上街区支持创新创业暂行办法》,实施了“上街英才”计划。同时,上街区教体局为培养人才、留住人才、激励人才、吸引人才,出台《上街区优秀教育人才管理办法》,实施名家、名师、名校长、名班主任、名生“五名”工程。涌现出



王小翠、沙宝琴、马莺莺、王君丽、蔡延军等名师,邢雅萍、万蕊雪等名生,本土人才活力得到了有效激发,为建设美丽上街积蓄了力量。

新密平陌镇召开 创新创业暨营商环境座谈会

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐 通讯员 张伟博) 根据“不忘初心、牢记使命”主题教育的内涵意义和相关要求,为了切实增强针对性和时效性,11月1日,新密市平陌镇召开创新创业暨营商环境座谈会,采取政企金融面对面的形式,了解梳理并帮助解决企业存在的困难问题,听取大家关于创新创业和优化营商环境的意见建议,以实际行动支持创业就业,优化营商环境、帮助企业发展,缩短政府与企业之间的距离。听取意见建议,广泛集中民智,找准问题结点,切实推进主题教育“走深”“走心”“走实”,以实际行动检验主题教育成效。

会上国土资源所、税务分局负责人分别讲解了有关税收方面优惠政策和土地手续便捷办理程序,新密农商银行等4家金融单位分别就支农惠农和企业担保方面的优惠政策业务进行了详细说明,与会企业代表、基层支部书记代表纷纷就企业发展难点疑惑和村级经济发展进行了热烈的讨论发言。通过政企之间、银行和基层单位之间的深入沟通和互动交流,取得了良好成效。

河南自贸区经开区 “一带一路文化产业 孵化基地”挂牌

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华) 为打造国际化文化艺术交流平台,日前,中美国际(郑州)创业港挂牌中国(河南)自由贸易试验区经开区“一带一路文化产业孵化基地”。

“一带一路文化产业孵化基地”的落成能充分利用自贸区先试先行经验,带动经开区的文化建设,将“一带一路”沿线国家的文化产品引进来,充分发挥国际化资源优势,打造国际特色文化产业示范基地。

河南自贸区经开区“一带一路文化产业孵化基地”注重艺术人才的发掘培养与创造能力的开发,着力打造国际化文化艺术交流平台。通过不断地创新和服务为优秀青年艺术家拓宽视野,提升艺术创造力与知名度,打造全方位、多层次、创新型国际化商贸平台和品牌孵化基地。

新密市新华路街道:党建引领“五治”融合 全力打造基层社会治理创新新华模式

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐 通讯员 王栋) “作为一名退休党员,能参加这样的志愿服务,我感觉很有意义!”近日,刚参加完文明治安夜巡的新密市新华路街道市民李文正自豪地说。

据悉,为持续提升辖区群众幸福感、获得感、安全感,新密市新华路街道针对辖区现实情况,坚持以党建引领,逐步构建起党组织领导、纵横向联动、社会化参与的“五治”融合基层社会治理新格局。

扎实开展“不忘初心、牢记使命”主

题教育,设立党员先锋岗,开展党员承诺践诺和志愿服务等活动,激发党员先锋模范作用发挥。加大普法宣传教育,12个村、社区配备一村一警、一村一法律顾问,依法治村、依法治社不断深入。实施社区代表大会制度,培育、发展、壮大社会组织,创新开展“文明治安夜巡”“民生微心愿征集”等活动,提高群众参与社会治理的积极性、主动性、创造性。发挥新时代文明实践站和学雷锋志愿服务站作用,打造特色服务品牌12个,为居民提

供周到贴心的服务;开展“我们的节日”“快乐星期天”等群众文化活动300余场次,丰富群众精神文化生活;评选表彰各类先进典型480余户,引导群众见贤思齐,激发德治正能量。发挥网格平台作用,各部门协同办理日常排查问题,确保各类矛盾及时上报,第一时间处置;投资400万余元,在辖区主要道路、人员密集场所安装监控和智能人脸识别探头,与公安系统联网,为社会环境和谐稳定提供有力支撑。

中原区开展漠视侵害群众利益问题专项整治

已查摆问题34个,制定整改措施56项

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 吴清芳) “咱们大班额问题解决得怎么样了?”“今年秋季共新增教学班116个,新增学位5650个……”中原区纪委监委党风室工作人员一边向区教体局相关负责人了解情况,一边认真地记录着。这是近日中原区纪委监委开展漠视侵害群众利益问题专项整治的一个场景。

据悉,根据“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排,中原区纪委监委联合区市场监管局、区民政局等12家单位开展专项整治漠视侵害群众利益问题。专项整治主要聚焦帮扶救助困难群众中的作风问题,教育医疗、环境保护、食品药品安全等民生领域侵害群众利益问题,发生在群众身边的不正之风和“微腐败”问题,统计造假问题等4个方面,包

含12类具体问题。目前,已查摆问题34个,制定整改措施56项。

“专项整治对准的都是人民群众最急最忧最盼的切身问题,区纪委监委将扛稳监督责任,督促各相关单位全力以赴完成落实好专项整治各项任务,用实际行动增强辖区人民群众的获得感、幸福感、安全感。”中原区纪委监委主要负责人强调。

二七区侯寨乡:小小“唱戏机”,唱响主题教育“新声音”

本报讯(郑报全媒体记者 景静 通讯员 徐欢欢 文/图)自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,为确保主题教育实现全覆盖,二七区侯寨乡不断拓宽学习渠道、创新学习形式,为辖区滨河花园安置区60岁以上老年体弱党员发放主题教育学习“唱戏机”,切实扩大主题教育覆盖面,让“唱戏机”逐渐成为老百姓倾听国家声音的“助听器”,成为老党员参加主题教育、学习新思想的“好宝贝”,也提升了老党员参与主题教育的积极性和主动性,更好地把党的温暖和关怀送到千家万户。



郑东新区白沙镇 “红黑旗”助推大气污染防治

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 柴森 袁书华) 11月4日,郑东新区白沙镇组织召开大气污染防治攻坚加压推进会。

会议播放了白沙镇大气污染防治攻坚考核扣分问题情况的视频,通报了大气污染防治攻坚考核扣分问责情况,并对未扣分的5个村进行通报表扬并授予红旗,对出现环境污染问题较多的2个村进行通报批评并授予黑旗,对攻坚考核出现扣分问题的建筑工地、工业企业授予黑旗。

会议对白沙镇大气污染防治考核情况进行总结并安排下一阶段重点工作,要求全体干部把大气污染防治工作当作自己的家事来对待,做到高度重视、时刻关注、闻警即动、及时整改,力争最终打赢全镇大气污染防治攻坚战。